Notulen van de vergadering d.d. 29 juni 2021 in Ewsum, Middelstum, van Schaakclub Middelstum.

Tegen 19.00 zijn de meeste mensen aanwezig en om kwart over zeven opent gelegenheidsvoorzitter Harry Wubs de vergadering.
Aanwezig Harry en Gerry Wubs, Evert Scholten, Bé Prins, Walter van der Hoeven, (nieuw lid uit een heel stil plaatsje), Albert Verhey, Jan Mark Hof, Jan van de Berg, The Rellum, Free Bekker, Wim Harmanny en Wim Bos.
Harry geeft eerst een voorstelronde, waarbij de meeste leden vertellen hoe ze bij de club gekomen zijn. Allen hebben veel plezier in schaken en willen dat plezier houden door te blijven schaken. Helaas heeft de corona nogal wat roet in het competitie-eten gegooid, zodat we het afgelopen jaar geen interne en externe competitie konden spelen. Hoe dat het komende jaar zal zijn is zeer onzeker. Van de Nosbo is nog niets vernomen, de KNSB hoopt in september te kunnen starten, maar het is onzeker.
Harry stelt voor dat we eerst per lid aangeven wie intern en wie extern wil spelen:
Alleen extern: Harry en Gerry Wubs en Jan Bol.
Alleen intern: Albert Verhey, in nood ook extern.
Intern en extern, Evert, Bé P, Walter, Jan Mark, Jan vd B, Theo, Free, Wim H en Wim Bos. (Voor Jan vdB en Theo geldt dat er dan wel vervoer geregeld moet worden. Dat moet lukken!)
De afwezige leden: Joop, Frits Brandsma, Bert Koster, Joost van Melle willen waarschijnlijk allen intern en extern spelen.
Zoals te zien is willen de meeste mensen wel extern en ook nog wel bekercompetitie.
Er komen nog enkele voorstellen op tafel: Wim B. stelt voor 2 rondes interne competitie te spelen, gezien de beperkte deelname, Evert stelt Fischerschaak voor, Bé apart schaken met cilindrische kubussen, weggevertje enz. De voorstellen eindigen bij het dammen, wat van de schaaktafel wordt geveegd.
Gerry stelt voor de eerste zaterdag van september, dus 4 september, bij Gerry in Bareveld het seizoen te openen. (Bareveld bij Marum, Groningen). De oproep wordt met blijdschap opgevangen, omdat er dan natuurlijk ook geschaakt wordt.
Tenslotte wordt ook deze avond nog gesnelschaakt, waarbij door velen het weggeven in praktijk wordt gebracht. Albert wint met afstand, geweldig gedaan!
Getekend, 29 juni 2021,
Wim Harmanny, waarnemend secretaris.

